

陕汽“驰久版”重卡上市

随着2011年的到来,国家第十二个五年规划也将浮出水面。而在重卡领域,陕汽重卡在2010年底率先发布了“十二五”企业发展新战略,作为未来市场发展的战略支撑点,陕汽重卡将鼎力新能源板块,力推产品快速步入新型产业轨道。而具有革新意义的新一代重卡,陕汽2011“驰久版”天然气系列重卡高调上市,并凭借驰久节省、驰久可靠、驰久安全、驰久价值四大核心竞争优势率先争冠新能源市场。

作为陕汽拳头产品,2011款“驰久版”重卡肩负着“十二五”开篇重任,也承载着用户对陕汽新产品的信任度与满意度的双重高标准价值。值得一提的是,作为中国天然气重卡的市场领导者,陕汽“驰久版”天然气

全系列重卡实现了多种技术突破,续航可达1300公里,确保了其行业领先地位。此外,康明斯国四重卡的量产,使陕汽成为行业唯一成熟国四产品的生产企业。“十一五”期间,国家倡导节能减排,节能环保的天然气重卡已经成为重卡发展的必然趋势。在重卡消费市场,节省、安全以及可靠的产品特质直接让用户获得更大的产品衍生价值,也一直是重卡用户最大的消费趋向。

2011“驰久版”重卡搭载潍柴蓝擎II代引擎,不仅动力强劲,百公里油耗还降低2-3升,为用户节省了燃油费用。同时,车架全部采用进口高强度合金钢,并经过6000吨液压机一次冲压成型,重量更轻,抗疲劳强度革命性超越同级车型;而在

悬架技术与欧洲著名悬架公司联手,应用了MVS悬架、橡胶悬架和空气悬架系统,实现减轻悬架系统重量30%。

陕汽一贯对品质追求,以“品质成就未来”的品牌理念贯穿于产品研发中,在产品的可靠性与安全性方面不仅塑造了领先的市场品牌,更为用户奉献了一款时代精品。“驰久版”独创应用了转向助力泵和电磁省油恒温扇,发动机综合故障率降低80%。“驰久版”搭载法士特大中距变速箱,汉德曼MAN技术前轴和驱动桥,动力传输系统整体性能更稳定;“驰久版”重卡是国内唯一通过欧洲“ECE-R29”严格碰撞试验检测标准重卡,智能安全系统为“驰久版”构建了立体安全体系。

比亚迪5款车型共“感恩”买车正当时

元旦已过,春节也逐渐临近,有计划购车过年的消费者也是时候出手了。虽然购置税优惠已经取消了,不过好在部分车企还有一些年末优惠活动,已经错过了政策优惠好时机的意向车主可不能再错过车企的优惠活动了。这里就有一个被大家称为中国最给力的“感恩”优惠活动。

比亚迪汽车仅用了7年时间就突破100万辆销量,创造了中国汽车业的奇迹。感恩于消费者的支持与厚爱,比亚迪特举办了“感恩百万销量 真情贺岁钜惠”活动,活动时间为2010年12月10日—2011年1月20日(距离活动结束可是越来越近了)。

参加本次感恩钜惠活动的车型

多达五款,这五款车型可都是比亚迪在售的主力车型,而且钜惠幅度之大,可谓史无前例。

另外,除了F6之外,其他所有优惠车型还可同时享受国家3000元节能惠民补贴,再加上部分经销商的礼品赠送,在一片涨价声中此种钜惠甚是难得,有意向购车的消费者可以考虑考虑。(安盐爱迪)

威麟品牌指定车型 万元豪礼送不停

近期,为回馈消费者对威麟品牌的关注和热爱,威麟品牌再掀促销热潮,重磅推出“携手威麟——感悟达喀尔发现之旅”活动第二季,精彩不断,激情升级!随着2011达喀尔拉力赛开赛时间的日趋临近,“携手威麟——感悟达喀尔发现之旅”活动也迅速升温,迎来了第二季的火爆促销。

记者在威麟经销商处了解到,为答谢消费者对威麟品牌一直以来的关注和支持,主题为“指定车型限时购,万元豪礼送不停”的活动为消费者定制了四重惊喜:一重惊喜——来店即送价值80元达喀尔精美车贴;二重惊喜——试驾即送价值200元达喀尔纪念大礼包;三重惊喜——购车即送价值4999元达喀尔越野大礼包;四重惊喜——12月31日前购买指定车型,额外获赠价值4999元的笔记本电脑。其中,前三重惊喜可另外延续至2011年2月28日,在这段时间内消费者到店看车、试驾或购车均可得到相应的惊喜。(翔麟)



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

学驾驶 还是五星好



地址: 合肥市二环路清溪路交口
太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608
望江路与潜山路交口 电话: 5578608